

北京上半年申请小客车配置指标家庭积分情况昨起分批次公布

下周三配置新能源小客车指标

本报讯(记者 孙宏阳)昨天开始,北京上半年申请小客车配置指标的家庭积分情况分批次公布。昨起可以查询积分的是申请了新能源指标且审核通过的家庭。根据家庭摇号新政安排,下周三将配置新能源小客车指标,上半年普通指标6月26日摇号。

据了解,分批次计算并公布积分的主要考虑是,对于申请了新能源指标的家庭,先行计算并发布其积分,以便于积分核对,并按家庭总积分高低排序参与5月26日的新能源指标配置;对于仅申请普通指标的家庭,因其家庭总积分在6月26日的摇号过程中才会使用,因此拟于6月公布。

家庭主申请人可按照公布的时间安排,在北京小客车指标管理信息系统登录账户后进入用户中心,在配置指标功能区点击“我的家庭申请”后,查看家庭总积分的计算结果详情。如需进一步了解家庭积分的计算规则,可在系统首页“办事指南”中《申请小客车指标办事说明(家庭)》的第三部分“家庭总积分计算说明”中查询。

根据《申请小客车指标办事说明(家庭)》,以家庭为单位提交申请,可

选择“新能源指标或普通指标”,也可只选择普通指标。选择“新能源指标或普通指标”的,先参加5月26日的新能源指标配置,若入围,不得参加普通指标配置;未入围的可继续参加普通指标配置。

5月26日上午10时开始进行新能源指标配置,配置结束后,可在北京市小客车指标管理信息系统(https://xkczb.jtw.beijing.gov.cn/)登录系统进入用户中心,在配置指标功能区点击“我的家庭申请”查询配置结果;也可携带本人有效身份证件及复印件就近到各区对外办公窗口查询配置结果,或拨打12580查询当期配置结果。

6月26日、12月26日上午10时开始进行普通指标配置,查询结果方式与新能源指标一样。未取得配置指标的,在有效期内自动转入下一次指标配置。

家庭积分排序入围或者摇号中签的,由本市公安局和民政部门对家庭申请人的亲属关系、婚姻状况等信息进行核查,对部分家庭申请人亲属关系、婚姻状况不能通过数据交换进行核查的,指标管理机构通过指定网站通知家庭申请人。涉及婚姻状况需要补充提交证明材料的,车辆登记所有人或受让人应当按照提示,首先到民政部门指定的办公窗口进行现场核查。

通过数据交换及民政办公窗口均无法核查的,家庭主申请人可以按照通知提示,自愿向本市公证机构申请办理亲属关系公证,对经公证机构依法审查仍不能查明亲属关系的,可自愿申请办理声明公证。

家庭获得指标的,登录系统进入用户中心,在配置指标功能区显示“我的指标”,可下载打印《家庭小客车配置指标确认通知书》;也可携带本人有效身份证件及复印件就近到各区对外办公窗口查询打印。因此,建议积分排序入围或摇号中签的家庭,等待亲属关系、婚姻状况等信息通过核查,打印《指标通知书》后,再办理购车手续。

相关提醒

1. 查询原个人申请普通指标摇号次数的方式

方法一:家庭申请人有个人配置指标申请记录的,可登录个人账户后进入用户中心,在配置指标功能区点击“我的

个人申请”进入申请表页面,在申请表页面可查询累计参加摇号的次数,点击“摇号详情”可查看已参加摇号的期数。

方法二:家庭申请人有个人配置指标申请记录的,可登录个人账户后进入用户中心,在页面最下方结果公示功能区,点击“普通指标摇号池编码公布”后,选择“期号”,输入个人申请编码和验证码,可查询是否在当期编码数据中。若查询到申请编码对应的摇号基数序号,则代表参加了当期的摇号;若未查询到,则代表没有参加当期的摇号。

2. 查询原个人申请新能源指标轮候时间的方式

家庭申请人在提交家庭配置指标申请前,已申请个人新能源配置指标且申请状态为审核通过的,可登录个人账户后进入用户中心,在页面最下方结果公示功能区,点击“新能源审核通过编码”后,选择“期号”为202006,输入个人申请编码和验证码,可查询原轮候时间。

申请人如对系统公布的积分有异议,可致电北京市交通委员会12328热线电话申请核对。

城市副中心马拉松60名配速员亮相

将担当“移动计时器、移动啦啦队、移动120”等角色

本报讯(记者 田兆玉)昨天,北京银行·2021北京城市副中心马拉松赛事组委会公布了60名官方配速员名单。他们将以稳定的配速领跑,助力参赛选手不断超越自我,感受城市副中心的大美赛道。

“让我带您穿越古运河,驰骋城市副中心。”35岁的郭迪是土生土长的通州人,有过20场全马配速员的经验,从通州半马开始,他就以配速员的身份参与赛事。在他看来,配速员就是马拉松比赛中的“移动计时器”,“选手们往往会以我们作为速度衡量,所以我们要凭借稳定的速度完成规定任务,在整个比赛中为选手提供参考服务。”

除了充当“移动计时器”,配速员还扮演着“移动啦啦队”的角色。“领跑时,我们会为选手加油、鼓励,给他们带节奏。”郭迪举例说,如果1小时跑10公里,那就是6分配速,按6分钟一公里速度跑就正好。“全程稳定的配速奔跑至关重要,如

果选手后半程有加速的想法,更要在前半程压住速度,合理的速度和节奏是保证顺利完赛的关键。”

赛事中,配速员还是选手身边的“移动120”。郭迪告诉记者,比赛中选手可能出现呼吸不畅、气短、头晕、脱水、肌肉拉伤、抽筋等情况,“我们都进行急救训练,一旦遇到突发状况,会第一时间给予帮助。”

配速员肩负着光荣的使命,除了可以带给参赛选手更好的奔跑体验,也是提升马拉松赛事品质的重要角色。“这60名官方配速员个个实力不凡,他们将以稳定的配速为大家领跑,助力参赛选手不断超越自我。”赛事组委会相关工作人员表示。

赛前,配速员们要在保证自己身体健康的同时,完成相应训练,以最好的状态参加比赛。“这是家门口的首届全程马拉松赛事,能够贡献一份自己的力量深感荣幸。”郭迪说。

城市副中心“法治地图”正式上线

可查身边法律服务机构及其服务项目、办事指南、工作流程

本报讯(记者 田兆玉)记者从通州区司法局了解到,城市副中心“法治地图”日前正式上线,市民只需轻点手机,就可以查询身边的法律服务机构,及其办事指南和服务信息。

据了解,通州区“法治地图”是区司法局搭建的全新公共法律服务便民平台,涵盖了区内法律服务所101家、公证处1家、法律援助中心1家、法律服务所1家、司法

所17家、鉴定机构1家。市民通过“法治地图”,可以查询身边的法律服务机构,机构的名称、地址和具体路线一目了然。“法治地图”中还提供了公示法律服务项目、办事指南、工作流程等,同时收录了最新法律法规、案例查询功能,为办事人提供指引服务,进展查询服务,方便随时随地查看需要的法律服务信息,真正实现法律服务零距离。

7月1日起社区医院无需选择直接就医

本报讯(记者 杨绪军)7月1日起,本市城镇职工和城乡居民基本医疗保险参保人员无需事先选择,可直接到本市定点社区卫生服务机构就近就医,相关医疗费用按规定纳入医保支付范围。本市城乡居民参保人员均可将全市所有定点社区卫生服务机构作为本人门诊首诊医疗机构,办理所需的首诊

转诊服务。

昨天,记者从市医保局获悉,为支持和促进本市分级诊疗,方便群众在社区就医,该局与市卫生健康委、市民政局近日联合印发《关于本市基本医疗保险参保人员社区卫生管理有关问题的通知》。

目前,本市共有2900余家基本医疗

保险定点医疗机构,按照本市基本医疗保险参保人员就医管理规定,除本人选定的定点医疗机构(含1家定点社区卫生服务机构)以外,还有32家A类定点医疗机构、164家中医院定点医疗机构、160家专科医院定点医疗机构无需选择,可直接就医。

通知明确,全市所有2200余家定

点社区卫生服务机构作为本市城镇职工和城乡居民参保人员共同定点医疗机构,无需选择可以直接就医。如果参保人员因患急症不能到本人选定的定点医疗机构就医,可在就近的定点医疗机构急诊就医或住院治疗,相关医疗费用按规定纳入医保支付范围。

西集镇7个村同步修建污水管道

家门口的臭水沟“变身”清水流



本报讯(记者 冯维静)“村里路面干净了,河水也变清了,环境越来越好。”近日,西集镇尹家河村的农村污水治理工程完工,村里的生活污水经一体化污水处理设施净化后达标排放,昔日家门口的臭水沟“变身”清水流。

农村生活污水治理是提升农村人居环境的重要一环,也是群众关切的民生实事。尹家河村位于通州区最东部,由于位置偏远,此前该村生活污水直接流向低洼水沟和周边鱼塘。“以前我们村是

混着污水,蚊蝇满天飞,别提多脏了。”村民黄东华回忆道。去年底,在西集镇政府的支持下,尹家河村委会带领村民,开始清除排水沟里的垃圾和污水,并出动挖掘机,将原来一米深的排水沟加深到三米,为建造新排水沟留出足够空间。

如今,修建好的排水沟成了一个大型污水池,因为地势偏低,村民各家各户的污水通过地下管道自行流到这里,修建时村民还在南边留出了三个净化池用以处理污水。这样,从排水沟流出去的水都将是完成净化的“干净”水。

“以前自己家污水池满了都是自己挑出去,或者花钱雇抽粪车抽走。现在改造好了,就直接流到排水沟里了,也不用自己麻烦清理了。”村民尹西奎说道。

修建污水管道能解决困扰村民已久的“排水难”问题,改善村民居住环境,让村民居住得更有序、更安全、更干净,是实实在在的为民办实事。据西集镇农业服务中心负责人介绍,目前,西集镇肖家林村、吕家湾村、和合站村、大沙湾村、大灰店村和陈衙村也在同步开展污水管建设,将新建污水管

线43.74千米,污水检查井2374座,提升泵站7座,改移现状管22.19千米,新建、扩建污水村级处理站4座。目前施工单

位正在加快施工进度,争取在今年汛期来临前完工,提升村民居住环境,让“忧心事”变“安心事”。

污水管道修建完成后,将直接贯通各村周边的市政管网,进入污水处理厂,届时,村里污水直排现象将大幅减少,农村生态环境进一步优化,村民生产生活质量有序提升,“水清、地洁、环境美”的建设目标也将逐步实现。

下一步,西集镇将按照美丽乡村涉水工程规划,在三年内陆续开展村庄污水治理和供水提升工程,忧群众所忧,解群众所困,把党史学习教育成果转化为实际行动,不断提升群众的幸福感、获得感和安全感。

我为群众办实事

展览送到家门口 藏品架起沟通桥

本报讯(记者 张丽)“走,家门口看展览去!”昨天是第45个国际博物馆日,通州区博物馆推出“藏品架起沟通的桥梁”主题活动,将展览送进社区,讲述城市副中心千年文化。

“太好了,连展览都能送到家门口,咱也去学习学习传统文化。”玉桥南里社区居民李卫华招呼着左邻右舍,一起下楼看展。上午9点,社区文化广场已经成为《漕运与通州图片展》的露天展厅,不少居民正围着展板拍照。区博物馆讲解员窦海凤现场讲解,居民们听得津津有味,不时提问。此次展览一共六部分,分别是悠悠运河、赫赫漕帮、沸沸码头、片片漕仓、源源物资和累累地名,从不同角度展示了通州古代的运河文化和深厚的文化底蕴。此外,区博物馆还向社区居民发放了《博物馆条例》《文物保护法》《通州博物馆手册》以及印有博物馆标志的书签等宣传品,并开展了有奖观展知识问答。



画“说”京杭大运河

昨天上午,通州籍画家王志学将作品《京杭大运河》画卷捐赠给通州区档案馆,《永升斋》《写意精神一我的老师陈鹤立》等著作及手稿也一并捐赠。

《京杭大运河》画卷长50米,宽53厘米,历时三年完成。画卷采用写意

笔法,由北京的八达岭长城开篇,向南描绘京杭大运河北端水源发源地白洋淀及昆明湖、什刹海等景色,大运河前世今生大幕徐徐展开。通惠河、北运河、南运河、鲁运河、中运河、里运河、江南运河、燃灯塔、天津杨柳青、泰山、浙江嘉兴红船、西湖……两岸风光、人文等百余景点泼墨赋彩于笔端,逐一展现。

此次捐赠,不仅丰富了档案馆馆藏,对保护好、传承好、利用好大运河文化也有重要的研究价值。

岸风光、人文等百余景点泼墨赋彩于笔端,逐一展现。

此次捐赠,不仅丰富了档案馆馆藏,对保护好、传承好、利用好大运河文化也有重要的研究价值。

记者 陶涛/文 常鸣/图

环球主题公园打造沉浸式度假体验

(上接1版) 2条高速直达公园入口

东六环和京哈高速直达北京环球度假区的立交节点目前已经完工,相关的指示牌也已就位。未来,市民驾车沿着这2条高速,都可以在最近的收费站下高速,沿着匝道直达环球主题公园。

自驾而来的游客,不必担心停车问题。园区内建有9000多个停车位,其中有近7000个位于环球主题公园南侧的停车楼。车位中有不少均为斜60度角,更加方便司机进行倒车操作。此外,地下一层还设置了400余个充电车位。

除了驾车、乘车,往来环球度假区的游客还可以选择更为绿色的地铁交通,地铁7号线和八通线均会在这里设站。按照已经披露的设计方案,地铁环球影城站整体建筑与景观设计语言取自中国写意山水,内部空间以未来和科幻为主题,乘客到达站厅,流线型透明屋顶上夸张的盆景、电影主角景观笼罩在阳光之下。

根据客流预测,环球主题公园开园后,该站瞬时客流能达到每小时4万人次,是普通地铁站客流量的3倍。据了解,为满足客流需求,车站取消了常规的车站进出口,站厅与室外处于同一平面,出站即到达环球主题公园的下沉广场,解决了大客流疏散过程中可能出现的安全隐患问题;车站采用了4个进站面来分散客流,共布置400多个闸机入口,能够满足短时间内大量游客的

往来出行需求。

众多品牌亮相城市大道

除了众多丰富刺激的游乐设施,城市大道也是北京环球度假区的标志性区域之一。城市大道位于环球主题公园的主入口,连接主题公园、停车楼、公共停车场与地铁等设施,游客无需买票即可到达。开园后,众多全新品牌、首店和旗舰店将一齐亮相城市大道,为游客打造新颖独特的消费体验。

“作为北京环球度假区旅程的起点,城市大道自成一景,将成为北京居民和游客的高品质休闲娱乐之选,也将有力推动以度假区为核心的文化旅游商圈的打造,促进首都经济的发展。”苗乐文表示。作为集高品质餐饮、购物与娱乐于一体的综合性商业场所,城市大道拥有24家店铺,包括1家多功能影院,15家融合中西方特色的美味餐厅,8家世界知名零售品牌以及11辆零售与餐饮的移动售卖车。

在城市大道,三家全新餐饮品牌将登场,包括蒙牛冰淇淋+牛奶工坊、宽街街市——东南亚美食和城市大道五杯美食精酿。此外,在奥兰多环球度假区备受欢迎的萌萌小鱼寿司汉堡餐吧、城市大道红炉披萨烘焙坊将首次在美国之外亮相;在韩国无处不在的卡通形象Kakao Friends将北京首家旗舰店开设在城市大道;知名潮流玩具品牌泡泡玛特的全球概念店也将在城市大道亮相;位于城市大道尽头的酷巧巧克力商店和美味盛宴厨房餐厅,将是全球首家主题公园范围内规模最大的全球旗舰店;源自美国加州伯克利的皮爷咖啡将打造占地600平方米的亚洲最大规模皮爷咖啡店……

有研究表明,北京环球度假区会带来很大的溢出效应,产生的辐射效应或许会是景区本身收入的10至15倍,将对整个地区的经济发展起到非常明显的拉动作用。

北京市疾病预防控制中心迁建工程环境影响第二次公众参与信息公示

- 一、环境影响报告书征求意见稿查阅方式**
网络链接为 <https://www.bjcdc.org/article/67094/2021/5/1620717834292.html>, 纸质报告可前往北京市疾病预防控制中心查阅。
- 二、征求公众意见的范围**
项目北侧企业宿舍。同时对最近的双埠头村征求意见。
- 三、公众意见表的网络链接**
<https://www.bjcdc.org/article/67094/2021/5/1620717834292.html>。
- 四、公众提交意见的方式和途径**
公众可在填写公众意见表后采用Email方式发送公众意见表或信函邮寄。
- 五、公众提出意见的时间**
截至2021年5月25日。
- 六、建设单位联系方式**
北京市疾病预防控制中心 宋女士 联系电话:(010) 64407354 Email: bjcdcqj212@163.com